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@ 1FN zarlat a transzformator 400 kV-os oldalan. Transzformator modell Neptun kéd:
(132 kV-os oldalra szamitott reaktanciak)
S,=2880 MVA T Pozitiv és negativ sorrend:
U,=120kV . . .« 7
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$,=250 MVA (3 faz) 1FN Zérus sorrend: (s az
PN U,=400/132/18 kV - zérlatkorml egyiitt) Megoldasi idé: 70 perc
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Szamitasi feladatok: ' = 5 /{ 8
2.1. Hatdrozza meg az 1FN zarlati aramot (Iry) @ T4 A
2.2. Szamitsa ki a transzformator 132 kV-os oldali kivezetéseinek dramat (Iy,, Iy, Iic ). ' H 1 H i . e AN ) =
2.3 Szamitsa ki a transzformator és a taphalézat csillagponti aramat (I" és ). — Ia —f’ Ijo +,Lc = A L( { 3 é + Y >3 %( 3‘3 é
2.4. Szamitsa ki a transzformator K oldali tekercsaramait (Ixa, Ixp, Ixc) 3 /{ g \
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SF U,=10 kV (vonali)
® K 1] Sp,=30 MVA (3 faz)

c0s¢=0.82 (ind)
aramtart6 fogyasztéi modell !!
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—> Iy U,=10kV (kébel)

U f=-10% 1,=0.15 Q/km — U=10kV
S,=40MVA (3 f4z) I x;=j0.12 Q/km IIZV ’ Sgr= 43/1\’1\ (}is:aZ)
U,=126£15%/11kV A T ¢ L=8 km cos=0:82-(ind)__
e=14% impedanciatarté
— Uy=12kV fogyaszt6i modell!! |
= Qc=??? Mvar (3 faz)
Ug=11kV
Szamitasi feladatok: szabalyozott

1. Szamitsa ki a fogyasztoi ledgazésok If; €s Ig,.aramat, ha a K gyijtosinen 11 kV fesziiltséget mériink.

2. Hatarozza meg a K és F kozotti kdbelen a hossziranyt fesziiltségesést és az F fogyasztd vonali fesziiltségét

3. Hatarozza meg a transzformator K oldalan a cos¢x >0.9 elbiras teljesitéséhez sziikséges fazisjavitd
kondenzator darabszamot, ha a telep 1.2 Mvar névleges teljesitményii egységekbol van dsszeépitve.

4. Szamitsa ki a transzformator K oldali aramanak komplex effektiv értékét (Ix).

5. Szamitsa ki az N gyiijt6sin fesziiltségét, ha a szabalyozo f= - 8 %-os allasban van.
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Neév:
@ Impedancia adatok a 120 kV-os oldali fesziiltségszintre vonatkoznak. ' Neptun kod:

S,=7200 MVA
126/220 kV U,=220 kV

P U,=120 kV
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Xo'=X'=X,'=j38Q Zyy=~0+j0.37 Q/km Xi'=X,"=X," =j12Q Megoldisi idé: 75 perc
Zoy=~0+1.2 Q/km
A foldelésekkel, védévezetdvel kapesolatos adatok: ngt%ém Osz’;élyzat Feladat Elért pontszim
Védoévezetd-fold hurokimpedancia Z,= ~0+j0.9 Q/km, VédGvezets-fazisvezetd kolesdnds imp. Zg= ~0+j0.3 Q/km 21:2 4 4 @
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Szamitasi feladatok: Pontszam: 15

t:4w%;= M—/O 653

2.1 Szamitsa ki a bejelolt helyen fellép6 1 FN zarlati aramot és a zarlatos oszlop Uy potencidlemelkedését.
2.2 Szamitsa ki a zarlatos oszlopnal a foldbe és a védbvezetdkbe folyd zarlati aramosszetevoket (Iy, Iy).
2.3 Szamitsa ki az allandosult &rami szakaszon a f61d és a védévezetd dramokat (Ira, Iwa, Irs, Iws). u 5‘4
2.4 Szamitsa ki az alallomasban a foldeldhalé U, potencidlemelkedését R,=0.2 Q alallomasi ered6
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Vezeték adatok
r;=0.29 Q/km, x;=0.3 Q/km
ZaNnurok=1.2 Q/km

S,=250 kVA (3 faz)
U,=2143%/0.4 kV 1=

£=6%, £~2.5% .
F,
Ur=242V|g35is
ismert érték P,=150 kW (3 fazis)

cos$=0.8

Szamitasi feladatok:

1.1 Szamitsa ki az egyenletesen terhelt elosztovezeték (V) végpontjan a vonali fesziiltséget a megadott
90 W/m/3f4zis fajlagos terhelés esetén. Megfelel-e ez a [U, -7%] < U < [U, +8%] eldirasnak?

1.2 Hatarozza meg az I1; és I, tapponti aramokat.

1.3 Valassza ki az I vonali olvaddbiztositot és - ha sziikséges- az Is; szakaszbiztositot az alabbi sorozatbdl:
40 A, 63 A, 100 A, 125 A, 160 A, 250A. A biztosit6 névleges arama és a legnagyobb terheléaram aranya
legalabb 1.1 legyen. Az 5 s-on beliili zarlati kiolvadas feltétele: L/Ig,> 2.

1.4 Ellendrizze a biztositokat a zarlati kiolvadas feltételeinek valo megfelelés szempontjabol.

1.5 Szamitsa ki a 250 kV A-es transzformator kisfesziiltségii oldali &ramat és a transzformatoron fellép6d
wattos veszteséget.
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